

Polarni san – osvrt učenika na razgovor s Davorom Rostuharom s Antarktike

Evo kako su učenici doživjeli jedinstveni razgovor s Antarktikom 7. prosinca 2017. g. 😊

Matej Bilić, 2. B

Poziv s Antarktike mi se svidio jer je Davor Rostuhar zvao s drugog kraja svijeta i iz totalne izolacije. Zbog tog sam razgovora počeo razmišljati o ljepotama Antarktike, njezinim životinjama i o tome kako ih trebamo pokušati očuvati. Također sam shvatio zašto nitko nema prava na Antarktiku – to je ljepota nad kojom nitko ne smije vladati.

Laura Ljubetić, 2. C

Zadovoljna sam što s ponosom mogu reći da je naša škola bila najbrojnija što se tiče rješavanja kvizova „Polarni san“ i što je Davor Rostuhar baš nas nazvao. Meni se razgovor s njim jako svidio jer me naučio dosta zanimljivih činjenica koje prije nisam znala. Njegov mi se život čini jako zanimljivim i avanturističkim.

Antonia Vidović, 2. C

S ponosom mogu reći da je baš iz naše škole najviše učenika rješavalo prvi kviz iz projekta „Polarni san“. Jako sam sretna što sam bila u mogućnosti sudjelovati u razgovoru s Davorom Rostuharom. Njegovi su mi se odgovori jako svidjeli. Pričao nam je kako provodi svoje dane i saznala sam puno korisnih informacija o njemu i njegovu životu.

Stella Musa i Antonia Žaja, 2. E

Bile smo jako uzbuđene jer je baš naša škola odabrana iz cijele Hrvatske. Razgovor je bio jako zanimljiv i poučan. Davor je prvi Hrvat koji se odlučio na ekspediciju na Južni pol u tim uvjetima. Pričao nam je o životinjama i prirodi oko sebe. Dnevno prijeđe oko 50 km, a ukupna je udaljenost 1200 km. Ekspedicija traje 47 dana, ali on je uzeo još 3 dana za rezervu. Sa sobom vuče saonice od 135 kilograma. Za ekspediciju se dugo pripremao te se morao udebljati 10 kg. Temperatura se kreće oko - 15 °C, a u šatoru je oko +10 °C. Pitku vodu i vodu za higijenu dobiva topljenjem snijega. Davor mora ispunjavati i psihotestove kako bi znanstvenici istražili psihu čovjeka u takvim uvjetima. Svrstan je u najusamljenije ljude na Zemlji. Također svaki dan objavljuje blogove o onome što je prošao i vidio, a svaki tjedan poučne kvizove koje učenici ispunjavaju. Mi smo sudjelovali u nekoliko kvizova. Rješavajući kvizove naučili smo nešto novo kroz zabavu. U razgovoru je Davor spomenuo pingvine i

rekao kako su nespretni, što je nama bilo simpatično. Neprekidno bjelilo oko sebe usporedio je s morskim obzorom koji pomorac doživljava na brodu.

Jako smo sretne što smo imale priliku poslušati Davorovo iskustvo iz prve ruke. Nadamo se da će nas opet doći posjetiti u školu. 😊

Petar Janjić, 3. F

Jako mi je drago te mi je velika čast što sam prisustvovao razgovoru s Davorom Rostuharom koji je svoj poziv s Antarktike uputio baš Pomorskoj školi u Splitu. Učenici i profesori su se potrudili da naša škola „dobije“ razgovor s Davorom. Svidjelo mi se kako je Davor opisao svoju zahtjevnu ekspediciju te svoj projekt Polarni san. Na inicijativu određenih profesora i škola se svojim malim doprinosom uključila u projekt. Razgovor s Davorom bio je veoma zanimljiv i poučan.

Leon Šarić, 3. F

Velika mi je čast što sam prisustvovao razgovoru s Davorom Rostuharom s Antarktike. Razgovor je bio jako zanimljiv i jedinstven. Mislim da ova ekspedicija nije za svakoga te čestitam gospodinu Davoru na tom pothvatu. Volio bih također zahvaliti svojoj školi na ovom neobičnom i vrlo poučnom iskustvu. Jedva čekam posjet Davora Rostuhara našoj školi u proljeće.

Robert Domazet, 3. G

Mislim da je ovo bilo vrlo zabavno iskustvo iz kojeg smo mogli puno toga naučiti. Bilo mi je zanimljivo slušati iskustva Davora Rostuhara i sve zanimljivosti koje mu se događaju. Moram priznati da je vrlo hrabar jer to ne može napraviti bilo koja osoba. Želim mu jako puno sreće u njegovu pothvatu i također se nadam da ćemo ga moći uživo upoznati.

Antonija Delić, 4. C

7. prosinca 2017. doživjela sam nešto što rijetki dožive. Naime, u mojoj su se Pomorskoj školi u Splitu u knjižnici okupili učenici i profesori i strpljivo čekali poziv, poziv s Antarktike. Nazvao nas je fotograf i pisac Davor Rostuhar. S obzirom na to da telefonska veza s Antarktikom i nije bila baš najbolja, pažljivo smo slušali svaku njegovu riječ. Zbog loše veze razgovor se nekoliko puta prekidao pa smo svaki novi poziv iščekivali s uzbuđenjem i radoznalošću. Neki od nas i nisu bili odmah svjesni što smo upravo doživjeli, ali zasigurno će svatko od prisutnih ovaj poziv pamtiiti cijeli svoj život. U svakom slučaju, Davor Rostuhar mi je otvorio oči i za mene je on živuća legenda jer se upustio u ono o čemu većina ljudi može samo sanjati.

Myrea Skako, 4. C

7. prosinca 2017. imala sam privilegiju sudjelovati u jedinstvenom pozivu s daleke Antarktike. Kad sam dobila priliku otići, bila sam skeptična, zvučalo mi je kao nešto nevjerovatno, gotovo nemoguće. No, na kraju sam bila oduševljena. Riječi Davora Rostuhara su me jako inspirirale te potakle na razmišljanje o tome što bih htjela sa svojim životom. Shvatila sam da trebam slijediti svoje snove, ukratko, držati se rečenice: "Sanjaj, kreiraj, inspiriraj!" Ovo je uistinu bilo nevjerovatno iskustvo i nešto što ću definitivno pamtili do kraja života.